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JK3HDb
Cnueax A.E.

CKa)KI/ITe, a BBI JTIOONTE XUTH?
Tonbko vecTHO.
3a BCc€ BpeM ThI JJO/DKEH ce0s1 OTKPBITh.
CaMOyOuiCTBO TYT HEYMECTHO.
[Tonumalo, MHOTO IpO6/IEM.
Xopouio, faBaiiTe IO yMaeM.
Bor 3akpoiite rnasa.
Bcé. Tol ymep, fa...

Tebe xaxxeTcs, YTO HUYETO HE IPOU3OLIIO.
Tsl He 1paB, THI omMbaenIbes!
Papom ¢ T06011 60sIblie HET HUKOTO.
Yro? Vike He ynbIbaemnbcs?
Ternepp ThbI He Ce/TaelIb y)Ke HIYETO.
Pykamu popHbIX He KacaellbCs.

Thl He MOYYBCTBYeIIb TACKNU APYTUX,
He yByaniis pocToit yabI0Ky 3HAKOMBIX.
He yBuayib 60sbIe CBOMX POJHBIX
/1 06bIYHYI0 )KU3HD IIPOXOXKUX.

He BbIiizeIb Bo IBOP € APY3bAMM TY/IATb.
Ecnu Het BTOpOIT )X13HY, OyZielb 110 HeOy /ieTaTh.
He nporipembcea Horamu 1o MOKpOJi Tpase,
He yBupuiub ApKoro comHua.

He yBupyuib coH, 6yATo ThI Ha KOHe,

He nmocmorpuiub B HOYHOe HEOO Ha 3BE3TIBI.
3enéHas nmpupopa He yIblOHETCS Tebe.
[IpoiieT HOXXIb, OCTAHETCS POCa Ha JINCTBE.
[Top myyamu comHa Bcé OyzeT 61ecTeTs.
Passe He uygecHo? OTBeTb.

Of1, ToI Befib He MOXKelllb. Tbl yMep. 3abbU1a, IPOCTH.
Hasaii ganbire. Tol paccy>xpiail, IpOCTO TaK He XKAMN.
51 xouy o Te6s noHecTH,

YTO XNUTH — 3TO NIPEKPACHO.
Otkpoit I71a3a 1 caM ocypu:

Tebe manm >x13Hb He HAIIPACHO.
Ornanncs! CKONMbKO BOKPYT KPacoThl!
9T0 BCE clienanmy Npuposa 1 Mbl.
M3smenuco.

[ToMeHATH 4TO-TO B cebe MOXKEIIb TOJIbKO JIVIIb THI.
Coboro ropaucn!

Mot MUIBLIL APYT, THI IOVIMIL.

XoTb paay ce0st ThI )KVUBMU.

4l emé pas moBTOPIOCH:

JKu3Hb nana He HampacHo.

W pa, )XnUTb — 3TO NpeKpacHo!
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